

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Наркотрафик в Швейцарии во время пандемии | Le trafic de drogue en Suisse pendant la pandémie

Auteur: Лейла Бабаева, [Цюрих](#), 17.02.2022.



© ETHZ/wikipedia

В последние месяцы в Конфедерации растут объемы изъятых в аэропортах наркотиков, информирует телерадиокомпания RTS. Но повлияла ли пандемия на объем трафика в целом?

|

Ces derniers mois, le volume de stupéfiants saisis dans les aéroports n'a cessé de croître dans la Confédération, informe la RTS. Mais la pandémie a-t-elle affecté le volume du trafic en général?

Le trafic de drogue en Suisse pendant la pandémie

Распространение Covid-19 практически не сказалось ни на потреблении наркотиков в Швейцарии, ни на их качестве. Если рассматривать Цюрихский аэропорт, то разница в объемах перехваченного здесь незаконного товара до пандемии (около четырех тонн в год) и в 2020-м году (всего одна тонна) может ввести в заблуждение... если не знать, что с резким сокращением числа авиаперелетов перевозчики кокаина и других веществ выбрали другие способы доставки.

В интервью RTS профессор школы криминальных наук Лозаннского университета Пьер Эссева подчеркнул, что продавцы наркотиков быстро адаптировались к новым обстоятельствам, начав доставлять больше товара морским путем. Этот факт подтвердил директор центра наблюдения за международной преступностью Дэвид Вайнбергер. По его словам, в последние месяцы все больше наркотиков обнаруживаются в портах Антверпена, Роттердама и Гамбурга. Из этих и других портовых городов наркотики на машинах и поездах доставляются в разные страны, в том числе в Швейцарию. 14 февраля региональное управление таможенной службы в Лилле (Франция) сообщило о том, что, по сравнению с 2020-м годом, в 2021-м резко выросли объемы изъятых в департаменте Нор кокаина (+632%), героина (+162%), синтетических наркотиков (+80%) и марихуаны (+20%).

Специалисты опасались, что на фоне пандемии продавцы будут добавлять в наркотики еще больше вредных веществ, чтобы справиться со спросом. Оказалось, что волноваться не стоило: по данным разных исследований, качество товара практически не изменилось. Заместитель директора ассоциации по изучению и предотвращению разных видов зависимостей Addiction Suisse Франк Зебель сообщил, что его сотрудники анализируют состав наркотиков с момента введения в Швейцарии ограничений в связи с распространением вируса SARS-CoV-2 и пришли к выводу, что наркотики сегодня гораздо чище, чем несколько лет назад.

По мнению экспертов, быстрая адаптация к меняющимся обстоятельствам прямо связана с конкуренцией между разными наркоторговцами: если кто-то из них теряет свой путь доставки, то он вскоре переходит к другому.

Хорошая новость в том, что пандемия не вынудила швейцарцев потреблять намного больше кокаина и других веществ. С одной стороны, сократилось потребление в кругу друзей и на разных фестивалях, поскольку люди гораздо реже выходили из дома. С другой стороны, регулярные покупатели, на которых держится рынок наркотиков, остались верными своей привычке и иногда приобретали немного больше в период дистанционной работы.

Интересно, что анализ сточных вод в швейцарских городах показал, что эти населенные пункты – в списке чемпионов по потреблению кокаина в Европе. Если взять в качестве примера кантон Во, то, по оценкам специалистов, местной полиции удается изъять лишь 5-10% продаваемой марихуаны, героина и т.д., поэтому основная масса товара попадает к покупателям.

Швейцария

Статьи по теме

[360 кг кокаина в день](#)

[Какой доход приносит торговля кокаином в Швейцарии?](#)

[Анализ состава наркотиков в Романдии](#)

[В Лозанне хотят открыть центр безопасного приема наркотиков](#)

[Дизайнерские наркотики появились и в Швейцарии](#)

[Лугано успешно борется с наркоторговцами](#)

[Наркотики - новый подход к декриминализации?](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/narkotrafik-v-shveycarii-vo-vremya-pandemii>